
Referat fra bestyrelsesmøde i København, Holmbladsgade 

Fredag d. 3. januar 2014 

 

Fremmødt: Jonna, Line, Maria, Birthe, Kristian, Annette og suppleanter Ronni og 

Birgitte 

Fravær: Vibe 

 

Dagsorden: 

1. Valg af referent 

2. Valg af ordstyrer 

3. Godkendelse af dagsorden 

4. Præsentation, herunder oprettelse af såvel en intern som ekstern mail og 

telefonliste 

5. Kort præsentation af den nye organisering i fagligt selskab 

6. Procedurebeskrivelser, herunder dropbox 

7. Evt. nyt fra og præsentation af de forskellige udvalg, som kasserer (herunder de nye 

regnskabsmæssige- og indberetningsmæssige krav til skatter og moms), webmaster, 

redaktør af blad, kursus og formand 

8. Evaluering af Årsmøde 

9. Det geriatriske speciale - kursus 

10. Fastsættelse af nye modedatoer for 2014 

11. Eventuelt:  

 

AD 1.  Referent: Annette 

AD 2.  Ordstyrer: Jonna 

AD 3.  Godkendelse af dagsorden: Godkendt 



AD 4.  Præsentation af den nye bestyrelse:  

Maria arbejder 7 år på Næstved sygehus på Geriatrisk afdeling, bor i Næstved med 

mand og to børn.  

Birthe arbejder som forløbs koordinator på et bosted ”Vika gården” med 64 

døgnrehabiliteringspladser i Århus. Birthe har en Master i Gerontologi fra 2006 på 

SDU. Birthe er specialist godkendt. Birthe anmelder artikler hos Danske 

Fysioterapeuter.  Birthe bor i Århus med kæreste. 

Line arbejder i dagtræning til ældre i Århus kommune på ”Vika gården”. Med 10 ugers 

træning ude/hjemme/i bassin. Line bor i Hornslet med ægtefælle og to børn. 

Jonna arbejder i Århus kommune i ud kørende hjemmetrænings del. Jonna har været 

med i 10 år i Dansk Selskab for Fysioterapi i Gerontologi og Geriatri. Jonna bor i Vejlby-

Risskov med mand, har to børn. 

Kristian arbejder i Vejle kommune, med ude og hjemme træning hos den ældre borger. 

Kristian bor i Odense. 

Annette arbejder på Odense Universitetshospital (OUH) på Geriatrisk afdeling og gjort 

dette i 11 år. Annette er Cand. Scient. San fra 2012. Annette er med i forskningsprojekt 

på OUH Odense Fald og Osteoporose Studie. Annette bor i Odense og har kæreste.  

Vibe arbejder i Gladsaxe kommune.  Vibe bor med ægtefælle og har to børn. 

Ronni arbejder i Allerød kommune på midlertidige pladser (aflastningspladser). Ronni 

bor i Herlev med ægtefælle og har to børn. 

Birgitte er selvstændig i Hinderup uden ydernummer, mobil til ældre og kroniske syge. 

Bor i Farverskov med ægtefælle og har tre børn.  

AD 5. Præsentation af den nye organisering i fagligt selskab, Dansk Selskab for 

Fysioterapi (DSF):  

Der er lige kommet nyhedsbrev fra DSF.  

Mette Østergaard tlf.nr. 33 41 46 12, er ansat som faglig medarbejder i DSF. Mette har 

før bl.a. arbejdet i Sundhedsministeriet.  

Formand i DSF er Martin Josefsen, der er 5 bestyrelsesmedlemmer. Alle 18 fagfora har 

konverteret til faglige selskaber pr. 01.01.2014.  

Mette sidder sammen med Henrik Hansen (fra måleredskaber) og arbejder og de 

refererer til Karen Langvad i Danske Fysioterapeuter.  



DSF har indtil nu arbejdet med følgende: DSF har udarbejdet høringssvar.  

Peget på forskere til videre forskning/udvikling.  

Nedsat udvalg der skal se på den specialebærende organisation/specialist 

uddannelserne, men dette vil først være færdigt ved udgangen af 2014.  

Halvdags dialogmøde i Odense om Kliniske Retningslinjer, hvert selskab kan komme 

med to bestyrelsesmedlemmer i Odense d. 13. februar 2014. Line og Annette tager 

afsted.  

Der skal udarbejdes tre nye kliniske retningslinjer fra sundhedsstyrelsen: Anal 

inkontinens, radius frakturer og generelle smerter i bevæge apparatet. 

Vi skal huske at bruge Mette hvis vi har spørgemål og alt lige fra kursus- møde 

planlægning eller strategiske spørgsmål. 

Der bliver arbejdet på logo til DSF.  

Ved organisationsændringer ved overgang fra DSF fra DF vil måleredskaber følge med 

til DSF og kliniske retningslinjer. 

AD 6. Procedurebeskrivelse, herunder dropbox: Annette ændrer/retter i 

procedurebeskrivelsen. Taler med Line og Jonna omkring dette. 

AD 7. Opgaver i bestyrelsen:  

- Formand: Jonna 

- Kasser: Kristian (virk.dk afholder kasser kurser) 

- Webmaster: Maria (DF afholder kursus kontakt til Ida/Anne) 

- Redaktør af blad: Line og Ronni 

- Uddannelse: Birthe, Line og Annette 

- Kursus/temaeftermiddage: Alle og Vibe har et skulderkursus i støbeskeen 

AD 8. Evaluering af Årsmøde: 

- Godt det omkring smerte, Inge meget god til at formidle 

- Gode oplægsholdere hver for sig 

- Godt sted (gerne samme sted i år) 



AD 9. Det geriatriske speciale - kursus: I 2013 talte vi meget omkring udarbejdelse af 

en uddannelse/kursusrække omkring det geriatriske speciale, som vi kunne udbyde, 

men vi var i tvivl om hvordan det kunne gøres. Vi har holdt møde med Elisabeth 

Berents fra DF, som kom til Odense til et bestyrelsesmøde. Efter det møde tale vi for 

og imod at lave noget sammen med DF og blev enige om at vi ville forsøge at 

udarbejde noget selvstændigt. Vi er indtil nu nået frem til at vi skal have et fire dages 

kursus, plus en opfølgningsdag. Det bliver Birthe, Line og Annette der arbejder videre 

med udarbejdelsen af det endelige udkast. Første møde bliver d. 13.02.14. 

AD 10. Fastsættelse af nye mødedatoer for 2014: 

Den 24.03.2014. Hos Annette, Kørupvænget 17, 3. tv., 5230 Odense M 

Den 22.05.2014. Møde i Århus endeligt hvor aftales senere 

Den 18.09.2014. Hos Annette, Ny adresse 

Den 21.11.2014. Årsmøde i Odense, samme sted som sidste år. 

AD 11. Eventuelt:  Demmi- Line, Jonna og Annette står for at afholde kursus på 

  Fyn/Jylland 

  Honorarer i bestyrelsen - udsat til næste møde 

  Facebook - udsat til næste møde 

 

Med venlig hilsen 

Annette 

 

  

 


